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Βασικά οικονομικά μεγέθη α’ τριμήνου 2021 

Βρυξέλλες, 12 Μαΐου 2021 

Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί εμπιστευτική πληροφορία και πρέπει να θεωρείται ρυθμιζόμενη 
πληροφορία, όπως αυτή ορίζεται στο Βελγικό Βασιλικό Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις 
υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

Η Cenergy Holdings S.A. (Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών, Χρηματιστήριο Αθηνών: CENER), στο 

εξής «Cenergy Holdings» ή «ο Όμιλος», ανακοινώνει σήμερα τα οικονομικά της αποτελέσματα για το 

α’ τρίμηνο 2021. 

Το 2021 ξεκινάει δυναμικά με υψηλό ανεκτέλεστο υπόλοιπο 

παραγγελιών 
 

 Ανεκτέλεστο υπόλοιπο παραγγελιών στα 650 εκατ. ευρώ στις 31 Μαρτίου 2021, που 

σηματοδοτεί την μελλοντική ανάπτυξη του Ομίλου (31/12/2020: 500 εκατ. ευρώ). 

 Υψηλότερες πωλήσεις στα 228,4 εκατ. ευρώ, +4% σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό τρίμηνο 

(α’ τρίμηνο 2020: 219,5 εκατ. ευρώ). 

 Ικανοποιητική λειτουργική κερδοφορία με το αναπροσαρμοσμένο EBITDA στα 18,0 εκατ. 

ευρώ, από την ομαλή εκτέλεση καλωδιακών έργων και την συνεχή προσήλωση σε υψηλής 

προστιθέμενης αξίας προϊόντα.  Το EBITDA ανήλθε σε 18,6 εκατ. ευρώ, + 14% σε σχέση με 

την αντίστοιχη περσινή περίοδο (α’ τρίμηνο 2020: 16,3 εκατ. ευρώ), επιβεβαιώνοντας την 

ανθεκτικότητα της εταιρείας μέσα σε ένα ευμετάβλητο περιβάλλον. 

 Ενοποιημένα κέρδη προ φόρων ίσα με 4,9 εκατ. ευρώ έναντι 1,7 εκατ. ευρώ για το α’ τρίμηνο 

2020. 

 

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα, ο κ. Αλέξιος Αλεξίου, Διευθύνων Σύμβουλος της Cenergy Holdings, 

δήλωσε:  

Το καλό ξεκίνημα του 2021 αναδεικνύει την ικανότητά μας να διατηρούμε και να αξιοποιούμε τη 

δυναμική που δημιουργήθηκε τα τελευταία δύο χρόνια και να θέτουμε έτσι μια καλή βάση για μια 

ακόμη επιτυχημένη χρονιά για την Cenergy Holdings.  Παρά τις αντίξοες συνθήκες λόγω της 



 
συνεχιζόμενης πανδημίας, οι εμπορικές μας ομάδες, τόσο στον κλάδο καλωδίων όσο και στον κλάδο 

σωλήνων χάλυβα, κατάφεραν να δημιουργήσουν ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο παραγγελιών, 

το οποίο περιλαμβάνει σημαντικά ενεργειακά έργα ανά τον κόσμο.  Οι πρόσφατες αναθέσεις της 

υποθαλάσσιας καλωδιακής διασύνδεσης του μεγαλύτερου αιολικού πάρκου στην Ελλάδα, της 

κατασκευής ενός υπεράκτιου αγωγού φυσικού αερίου υψηλής πίεσης στο Ισραήλ, καθώς και οι 

συμβάσεις-πλαίσια που υπογράφηκαν με σημαντικούς διαχειριστές δικτύων είναι μερικά 

παραδείγματα της επιτυχημένης εμπορικής μας δραστηριότητας κατά το πρώτο τρίμηνο του έτους. 

Για την υπόλοιπη χρονιά, η περαιτέρω ενίσχυση του τρέχοντος προγράμματος Βιομηχανικής 

Αριστείας και τα αυξημένα μέτρα πρόληψης για την υγεία και την ασφάλεια παραμένουν πρώτες 

προτεραιότητες.  Αυτές οι πρωτοβουλίες θα μας οδηγήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, διασφαλίζοντας 

την υγεία και την ασφάλεια του προσωπικού μας και την αδιάκοπη λειτουργία των εργοστασίων μας, 

και θα μας επιτρέψουν να παραμείνουμε σωστά τοποθετημένοι στην συναρπαστική και συνεχώς 

εξελισσόμενη παγκόσμια αγορά ενέργειας. 

Οικονομική ανασκόπηση  

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ 
Α’ Τρίμηνο 

2021 
Α’ Τρίμηνο 

2020 
Μεταβολή (%) 

Πωλήσεις 228.425 219.541 4% 

Μικτό κέρδος 21.430 19.480 10% 

Περιθώριο μικτού κέρδος (%) 9,4% 8,9% +51μ.β. 

Αναπροσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων, 
χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων 
και αποσβέσεων (α-EBITDA) 

18.040 18.768 -4% 

Περιθώριο α-EBITDA (%) 7,9% 8,5% -65μ.β. 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσμάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA) 

18.566 16.287 14% 

Περιθώριο EBITDA (%) 8,1% 7,4% +71μ.β. 

Αναπροσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων, 
χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων (α-EBIT) 

11.671 12.536 -7% 

Περιθώριο α-EBIT (%) 5,1% 5,5% -38μ.β. 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) 

12.198 10.055 21% 

Περιθώριο EBIT (%) 5,3% 4,6% +76μ.β. 

Καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα (7.312) (8.367) -13% 

Κέρδη προ φόρου εισοδήματος 4.886 1.688 189% 

Καθαρά κέρδη περιόδου 4.623 1.996 132% 

Καθαρό περιθώριο κέρδους μετά φόρων (%) 2,0% 0,9% +111μ.β. 

 

Ποσά σε ευρώ 
Α’ Τρίμηνο 

2021 
Α’ Τρίμηνο 

2020 
Μεταβολή (%) 

Κέρδη ανά μετοχή 0,02431 0,01049 132% 

 



 

Σταθερές πωλήσεις, ικανοποιητική λειτουργική κερδοφορία  

Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 4% στα 228 εκατ. ευρώ, στηριζόμενες τόσο στην ομαλή εκτέλεση 

καλωδιακών έργων από τις υπάρχουσες παραγγελίες, όσο και στην γενικότερη ισχυροποιημένη 

ζήτηση για προϊόντα καλωδίων, σε συνδυασμό με τις ευνοϊκές τιμές μετάλλων.  Από την άλλη 

πλευρά, η ζήτηση στον τομέα των σωλήνων χάλυβα αντιμετώπισε προκλήσεις, καθώς τα έργα 

μεταφοράς ορυκτών καυσίμων δεν έχουν ακόμη ανακάμψει από την κρίση του πρώτου εξαμήνου 

2020. 

Το αναπροσαρμοσμένο EBITDA 

παρέμεινε σχεδόν αμετάβλητο, 

στα 18 εκατ. ευρώ (-4% σε σχέση με 

το περσινό α’ τρίμηνο), ενώ οι 

αυξανόμενες τιμές των μετάλλων 

έδωσαν ώθηση στο EBITDA, το 

οποίο είναι αυξημένο κατά 2,3 

εκατ. ευρώ σε σχέση με το 

αντίστοιχο περσινό τρίμηνο.  Η 

επιτυχής εκτέλεση ενεργειακών 

έργων διατήρησε την κερδοφορία 

σε ικανοποιητικά επίπεδα, παρά τη χαμηλότερη χρήση του εργοστασίου σωλήνων χάλυβα, σε 

σύγκριση με το πρώτο τρίμηνο του 2020 και τις γενικότερες δυσκολίες που αντιμετώπισε ο κλάδος 

σε όλα τα στάδια παραγωγής. 

Οι θυγατρικές συνέχισαν να επικεντρώνονται στην ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής 

προστιθέμενης αξίας και κατάφεραν να διατηρήσουν τα περιθώριά τους παρά τις αυξανόμενες τιμές 

πρώτων υλών που σημειώθηκαν κατά το πρώτο τρίμηνο του έτους. 

Το καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα μειώθηκαν κατά 1,0 εκατ. ευρώ (13%) σε σύγκριση με το πρώτο 

τρίμηνο του 2020 και ανήλθαν στα 7,3 εκατ. ευρώ για το πρώτο τρίμηνο του 2021, τόσο λόγω των 

χαμηλότερων επιτοκίων, όσο και των χαμηλότερων επιπέδων δανεισμού σε σύγκριση με την 

αντίστοιχη περσινή περίοδο. 

Το ισχυρότερο EBITDA και τα χαμηλότερα καθαρά χρηματοοικονομικά κόστη απέφεραν κέρδη προ 

φόρων ύψους 4,9 εκατ. ευρώ, σημαντικά αυξημένα σε σύγκριση με τα 1,9 εκατ. ευρώ του α΄ τριμήνου 

του 2020.  Τα καθαρά κέρδη μετά φόρων διαμορφώθηκαν στα 4,6 εκατ. ευρώ, από 2,0 εκατ. ευρώ  

το πρώτο τρίμηνο του προηγούμενου έτους, αντιπροσωπεύοντας το 2,0% των πωλήσεων (έναντι 

0,9% το α’ τρίμηνο 2020). 

Οι επιτυχίες στους διαγωνισμούς ενισχύουν το χαρτοφυλάκιο παραγγελιών 

Οι πετυχημένες συμμετοχές σε δημοπρατήσεις έργων και διεθνείς διαγωνισμούς συνεχίστηκε 

αδιάκοπα και το χαρτοφυλάκιο ανεκτέλεστων παραγγελιών έφτασε στις 31 Μαρτίου 2021 τα 650 

εκατ. ευρώ, το υψηλότερο επίπεδο που έχει επιτευχθεί ποτέ από τους δύο κλάδους. 

  

Κύκλος εργασιών α-EBITDA 

  
Ποσά σε εκατ. ευρώ  



 

Προοπτικές 

O κλάδος καλωδίων συνεχίζει να βρίσκεται σε θέση ισχύος λόγω του υπάρχοντος σημαντικού 

χαρτοφυλακίου ανεκτέλεστων παραγγελιών, της δυναμικής που έχει αναπτύξει η αγορά αιολικής 

ενέργειας, καθώς και της ικανότητας επέκτασης του σε νέες αγορές. Ο τομέας των καλωδιακών 

έργων αναμένεται να διατηρήσει τα υψηλά επίπεδα αξιοποίησης της παραγωγικής δυναμικότητάς 

του καθ’ όλη τη διάρκεια του 2021 οδηγώντας την κερδοφορία ολόκληρου του κλάδου, ενώ η ζήτηση 

για καλωδιακά προϊόντα δείχνει σημάδια σταθεροποίησης, ειδικά στις κύριες αγορές της Δυτικής 

Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής και των Βαλκανίων. 

Από την άλλη πλευρά, ο κλάδος σωλήνων χάλυβα, επηρεάζεται περισσότερο από το παγκόσμιο 

οικονομικό σύστημα και θα βασιστεί στην ανάκαμψη της ζήτησης ενέργειας αλλά και στην 

επιτάχυνση της ενεργειακής μετάβασης, για να ανακτήσει υψηλά περιθώρια κερδοφορίας.  

Συνοπτικά, η Cenergy Holdings προσβλέπει σε μια θετική χρονιά, με σταθερά επίπεδα εσόδων και 

ικανοποιητικά λειτουργικά περιθώρια, ενώ η στέρεη δομή και η προηγμένη τεχνολογία των 

εταιρειών της παρέχουν εμπιστοσύνη για μακροπρόθεσμη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Οικονομικό ημερολόγιο 

Δημοσίευση / Γεγονός Ημερομηνία 

Τακτική Γενική Συνέλευση 2021 25 Μαΐου 2021 

Εξαμηνιαία αποτελέσματα 2021 22 Σεπτεμβρίου 2021 

 
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: Το παρόν δελτίο τύπου ενδέχεται να περιλαμβάνει δηλώσεις σχετικά με 
μελλοντικές εκτιμήσεις. Τυχόν δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που ενδεχομένως συμπεριλαμβάνονται στο 
παρόν δελτίο τύπου αφορούν ή βασίζονται στις τρέχουσες  προθέσεις, πεποιθήσεις ή προσδοκίες της διοίκησης 
της Cenergy Holdings σχετικά, μεταξύ άλλων, με τα μελλοντικά αποτελέσματα των δραστηριοτήτων της Cenergy 
Holdings, την οικονομική θέση, την ρευστότητα, τις προοπτικές, την ανάπτυξη, την στρατηγική ή τις εξελίξεις 
σχετικά με τις αγορές στις οποίες δραστηριοποιούνται οι θυγατρικές της. Τέτοιες δηλώσεις για μελλοντικές 
εκτιμήσεις θα πρέπει να αντιμετωπίζονται ως απεικόνιση των πληροφοριών, των στοιχείων και των 
πεποιθήσεων κατά την ημερομηνία δημοσίευσης του παρόντος δελτίου τύπου. Ως εκ τούτου, σας προτρέπουμε 
να μην βασίζεστε υπέρ του δέοντος σε αυτές, δεδομένου ότι εκ φύσεως, οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις 
υπόκεινται σε κινδύνους, αβεβαιότητες και υποθέσεις που θα μπορούσαν ουσιωδώς να μεταβάλλουν τα 
πραγματικά αποτελέσματα ή τα μελλοντικά γεγονότα σε σύγκριση με όσα διατυπώνονται ή υπονοούνται με 
αυτές. Το αποτέλεσμα και οι χρηματοοικονομικές επιπτώσεις από τις πεποιθήσεις, τις προθέσεις και τα 
γεγονότα που περιγράφονται στο παρόν δελτίο τύπου μπορεί να επηρεαστούν αρνητικά από αυτούς τους 
κινδύνους, τις αβεβαιότητες και τις υποθέσεις. Οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που περιέχονται στο 
παρόν δελτίο τύπου και σχετίζονται με τάσεις ή τρέχουσες δραστηριότητες, δεν θα πρέπει να θεωρούνται ως 
έκθεση των μελλοντικών τάσεων και των δραστηριοτήτων αυτών. Ουδεμία υποχρέωση αναλαμβάνουμε για να 
ενημερώσουμε ή να αναθεωρήσουμε τυχόν δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις, είτε ως αποτέλεσμα νέων 
πληροφοριών είτε ως αποτέλεσμα εξελίξεων, μελλοντικών ή άλλων γεγονότων. Οι πληροφορίες που 
περιλαμβάνονται στο παρόν δελτίο τύπου μπορεί να μεταβληθούν χωρίς ειδοποίηση. Ουδεμία διαβεβαίωση ή 
εγγύηση παρέχεται, ρητά ή άρρητα, ως προς την ακρίβεια, το ευλογοφανές ή την πληρότητα των μελλοντικών 
εκτιμήσεων που περιλαμβάνονται σε αυτό το δελτίο τύπου και ουδείς θα έπρεπε να βασίζεται σε αυτά. Το 
παρόν δελτίο τύπου συντάχθηκε στην αγγλική γλώσσα και έχει μεταφραστεί στην γαλλική και την ελληνική 
γλώσσα. Σε περίπτωση διαφοροποιήσεων μεταξύ των δύο κειμένων, υπερισχύει το κείμενο στην Αγγλική 
έκδοση.  



 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βέλγικη εταιρεία μετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών όσο 

και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην 

αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης 

δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την 

Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η 

Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα πετρελαίου 

και φυσικού αερίου και σημαντικός παραγωγός κοίλων τμημάτων χάλυβα για τον κατασκευαστικό τομέα. Η 

Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας 

καλώδια ισχύος και τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους προαναφερθέντες τομείς. Για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 

www.cenergyholdings.com. 

Πληροφορίες 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε: 

Σοφία Ζαΐρη 

Διευθύντρια Επενδυτικών Σχέσεων 

Τηλ: +30 210 6787111, 6787773 

Email: ir@cenergyholdings.com 

http://www.cenergyholdings.com/
mailto:ir@cenergyholdings.com
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